

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br

**EDITAL PROGEP Nº 7/2019**

Processo nº 23117.079379/2018-14

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró - Reitor de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Uberlândia – UFU, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 209, de 13/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 19/01/2017, seção 2, p. 31; RETIFICA o **EDITAL SEI PROGEP Nº 272/2018**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 19/12/2018, seção 3, páginas 77 e 78, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.ingresso.ufu.br, da seguinte forma:

I) No item 2 - DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

Onde se lê:

Qualificação Mínima Exigida: Doutorado em Genética de Microrganismos

Leia-se:

Qualificação Mínima Exigida: Doutorado em Genética ou Doutorado em Biologia Molecular ou Doutorado em Biotecnologia.

II) No item 3 - DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS

Onde se lê:

3.1 - (...) 03 de janeiro de 2019 e encerrando-se às 23h59min do dia 17 de janeiro de 2019.

3.2 - (...) 18 de janeiro de 2019.(...)

Leia-se:

3.1 - (...) 28 de fevereiro de 2019 e encerrando-se às 23h59min do dia 14 de março de 2019.

3.2 - (...) 15 de março de 2019.(...)

III) No item 4 – DAS PROVAS E TÍTULOS

Onde se lê:

4.2 - A sessão de abertura será realizada no dia 03 de fevereiro de 2019 às 13h10, (...)

Leia-se:

4.2 - A sessão de abertura será realizada no dia 31 de março de 2019 às 13h10, (...)

Renan Billa

Pró-reitor de Gestão de Pessoas em exercício

Portaria R UFU nº. 209, de 13/01/2017



Documento assinado eletronicamente por **Renan Billa, Pró-Reitor(a), Substituto(a)**, em 11/01/2019, às 14:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0958190** e o código CRC **0A8F159F**.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2018 - UASG 153035**

Número do Contrato: 5/2018. Nº Processo: 23085001721/17-04. PREGÃO SISPP Nº 60/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIANGULO-MINEIRO. CNPJ Contratado: 22626938000154. Contratado : NATIVA PAISAGISMO E CONSTRUÇÕES -EIRELI. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato originário por mais 12 meses, de 01/02/2019 até 01/02/2020. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Data de Assinatura: 28/12/2018.

(SICON - 14/01/2019) 153035-15242-2019NE800006

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 10/2018 - UASG 153035

Número do Contrato: 90/2011. Nº Processo: 23085001979/11-15. INEXIGIBILIDADE Nº 770/2011. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIANGULO-MINEIRO. CNPJ Contratado: 20060562000138. Contratado : SHOPPING CENTER URBANO SALOMAO - .Objeto: Ajuste do contrato, por ocasião da desocupação das salas nº 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78 e 79, localizadas no Shopping Center Urbano Salomão, na Av. Guilherme Ferreira, nº 630, 3º piso, Centro, Uberaba-MG, mantendo-se a prestação do serviço para as salas 80, 21% da sala 81, 98, 100 e 103; alteração da Subcláusula Segunda da Cláusula Quinta do Contrato, de 604,69 m² para 205,93 m². Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Valor Total: R\$25.763,91. Fonte: 8100000000 - 2018NE800026. Data de Assinatura: 22/12/2018.

(SICON - 14/01/2019) 153035-15242-2019NE800006

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 31/2018**

A Pregoeira da UFTM, na forma da lei, torna público o resultado do Pregão Eletrônico SRP nº 31/2018, cujos preços registrados estão disponíveis no site COMPRASGOVERNAMENTAIS, sendo formalizada ata com vigência de 1 ano a partir da homologação, tendo como vencedoras as seguintes empresas: B.P.COMERCIO DE LIVROS - EIRELI; CORUJET IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA; HELEN PAULA CAITANA DIAS EIRELI; MANOELA RIBEIRO ANDRADE EIRELI; MORENO BOOKSTORE LIVRARIA LTDA; MULT BOOKS LTDA; PAPELARIA PAPEL CARTAZ LTDA e SUL AMERICA COMERCIO DE LIVROS - EIRELI.

LIDIANE CASSIANO GASPAR

(SIDE - 14/01/2019) 153035-15242-2019NE800006

HOSPITAL DE CLÍNICAS DA UFTM**EXTRATO DE CONTRATO Nº 76/2018 - UASG 150221**

Nº Processo: 23127000395/18-57. INEXIGIBILIDADE Nº 134/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIANGULO-MINEIRO. CNPJ Contratado: 56994502002507. Contratado : NOVARTIS BIOCIENTIAS SA -.Objeto: Aquisição de insumos cirúrgicos para o equipamento Constellation. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 15/01/2019 a 14/01/2020. Valor Total: R\$396.083,00. Fonte: 8650263890 - 2018NE803815. Data de Assinatura: 11/01/2019.

(SICON - 14/01/2019) 150221-15242-2018NE800075

EXTRATO DE CONTRATO Nº 100/2018 - UASG 150221

Nº Processo: 23127000049/18-79. PREGÃO SRP Nº 14/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIANGULO-MINEIRO. CNPJ Contratado: 69069904000170. Contratado : CORTICAL COMERCIO DE PRODUTOS -CIRURGICOS LTDA. Objeto: Fornecimento em consignação de órteses,próteses e materiais especiais(OPME). Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 15/01/2019 a 14/01/2020. Valor Total: R\$1.124.296,03. Fonte: 6153000300 - 2018NE804560 Fonte: 6153000300 - 2018NE804561. Data de Assinatura: 14/01/2019.

(SICON - 14/01/2019) 150221-15242-2018NE800075

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 724/2018 - UASG 150221

Nº Processo: 23127000893/18-08 . Objeto: Aquisição de Esfincter Artificial Urinário Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Necessário para realização de procedimento cirúrgico do paciente Antonio Pedro de Oliveira. Mandado Judicial declaração de Dispensa em 14/01/2019. MARIA CRISTINA STRAMA. Gerente Administrativa do Hc/uftm/filial Ebserh. Ratificação em 14/01/2019. LUIZ ANTONIO PERTILI RODRIGUES DE RESENDE. Superintendente do Hc/uftm Filial Ebserh. Valor Global: R\$ 84.000,00. CNPJ CONTRATADA : 22.406.280/0001-75 ALPHA MEDIC PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.

(SIDE - 14/01/2019) 150221-15242-2018NE800075

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 208/2018**

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 02/01/2019 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ônibus Rodoviário, Veículos Sedan E Micro Ônibus

JACQUELINE CRISTINA DA SILVA CORREA
Pregoeira

(SIDE - 14/01/2019) 154043-15260-2018NE800650

**RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 193/2018**

O Presidente faz saber a quem possa interessar que a empresa vencedora foi: LOK SERVICE TECNOLOGIA EIRELLE EPP: R\$176.975,62 (CENTO E SETENTA E SEIS MIL NOVECIENTOS E SETENTA E CINCO REAIS E SESENTA E DOIS CENTAVOS).

JACQUELINE CRISTINA DA SILVA CORREA
Presidente Substituta

(SIDE - 14/01/2019) 154043-15260-2018NE800650

AVISO DE LICITAÇÃO**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2019 - UASG 154043**

Nº Processo: 23117049581201811. Objeto: Contratação da permissão de utilização de um Clube Esportivo e Recreativo em toda sua extensão e instalações sociais, incluindo piscinas, quadras para práticas de esportes, campos de futebol de grama, pista de caminhada, área verde e outras modalidades de esportes que o clube comportar com sua estrutura física, para atender por dia uma estimativa de 400 estudantes da Universidade Federal de Uberlândia do Campus Pontal em Ituiutaba-MG.. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 15/01/2019 das 09h00 às 11h30 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av. João Naves de Ávila, Nº 2121, Campus Santa Mônica, - Uberlândia/MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154043-5-00004-2019. Entrega das Propostas: a partir de 15/01/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 25/01/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: .

CLEITON RODRIGUES DE OLIVEIRA MARTINS
Diretor de Compras e Licitações

(SIASGnet - 14/01/2019) 154043-15260-2019NE800650

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO****EDITA DE 6 DE DEZEMBRO DE 2018
PROCESSO DE SELEÇÃO A CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO "LATO SENSU"
EM ENFERMAGEM OBSTÉTRICA 2019/1.**

Processo 23117.000253/2019-90

O DIRETOR DA FACULDADE/INSTITUTO FACULDADE DE MEDICINA (FAMED) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições legais e regulamentares, faz saber a todos quanto virem o presente Edital, ou dele tiverem conhecimento, que serão abertas as inscrições e o processo de seleção para o Curso de Especialização em Enfermagem Obstétrica da (FAMED) da UFU, para ingresso no primeiro semestre de 2019 ("Turmas 2019").

As inscrições serão realizadas no período de 30/01/2018 a 08/02/2019 através de formulário eletrônico disponível no site www.fau.org.br e entrega de documentos em envelope lacrado no endereço Av. Pará, 1720, Bloco 2U sala 15, Campus Umurama.

Na eventualidade do número de candidatos inscritos ser inferior ao número mínimo de vagas estabelecidas, conforme o item 2.1. deste edital, ficará a Unidade Acadêmica autorizada a prorrogar o prazo das inscrições para 05 dias e fazer a retificação do prazo no edital disponível no site.

O atendimento aos interessados se dará em dias úteis, das 08h às 12h e das 13h30 às 21h, no endereço abaixo:

FAU - Fundação de Apoio Universitário
R. Francisco Vicente Ferreira, 126, Santa Mônica
CEP: 38408-102 - Uberlândia/MG
Telefone: (34) 3239-7272

Edital completo e informações gerais: <http://www.famed.ufu.br> e Sítio da FAU: www.fau.org.br

CARLOS HENRIQUE MARTINS SILVA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**EDITAL DE RETIFICAÇÃO
RETIFICA O EDITAL SEI PROGEP Nº 272/2018**

O Pró - Reitor de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Uberlândia - UFU, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 209, de 13/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 19/01/2017, seção 2, p. 31; RETIFICA O EDITAL SEI PROGEP Nº 272/2018, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 19/12/2018, seção 3, páginas 77 e 78, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.ingresso.ufu.br, da seguinte forma:

I) No item 2 - DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

Onde se lê:

Qualificação Mínima Exigida: Doutorado em Genética de Microrganismos

Leia-se:

Qualificação Mínima Exigida: Doutorado em Genética ou Doutorado em Biologia Molecular ou Doutorado em Biotecnologia.

II) No item 3 - DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS

Onde se lê:

3.1 - (...) 03 de janeiro de 2019 e encerrando-se às 23h59min do dia 17 de janeiro de 2019.

3.2 - (...) 18 de janeiro de 2019.(...)

Leia-se:

3.1 - (...) 28 de fevereiro de 2019 e encerrando-se às 23h59min do dia 14 de março de 2019.

3.2 - (...) 15 de março de 2019.(...)

III) No item 4 - DAS PROVAS E TÍTULOS

Onde se lê:

4.2 - A sessão de abertura será realizada no dia 03 de fevereiro de 2019 às 13h10, (...)

Leia-se:

4.2 - A sessão de abertura será realizada no dia 31 de março de 2019 às 13h10, (...)

RENAN BILLA

**UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA
E MUCURI****EXTRATO DE CONTRATO Nº 37/2018 - UASG 153036**

Nº Processo: 23086004578201875. PREGÃO SRP Nº 179/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO-JEQUITINHONHA E MUCUR. CNPJ Contratado: 03619767000515. Contratado : TORINO INFORMATICA LTDA.. -Objeto: Fornecimento de microcomputadores- estações de trabalho avançado para o uso em laboratório de ensino do curso de Sistema de Informação. Fundamento Legal: Lei 8666/1993, Lei 10520/2002, Lei 8078/90. Vigência: 08/12/2018 a 07/12/2019. Valor Total: R\$157.700,00. Fonte: 8100000000 - 2018NE801435. Data de Assinatura: 07/12/2018.

(SICON - 14/01/2019) 153036-15243-2018NE800153

